11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 29.10.2012 15:36:04

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpava: 30.10.2012 15:06:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271423/answer/271450




repriec epefaeTcs TONbKO IIPU UCXOJHO CHUKEHHOM UMMYHUTETE. [IpOTHBOBUPYCHEIE TIperapaThl
elré 6osblIe MONaBIAI0T UMMYHUTET. Haflo mpeiBapuTebHO KOHCYIbTUPOBATLCS C UMMYHOJIOTOM.



